WOJEWODZK! SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

Szp-241/ZP-004/ 165 /2024 Wroctaw, dnia 27.03.2024 r.

INFORMACIA NR 2 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamienskiego 73a zgodnie z art.
135 ust. 112 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.} jako
kierownik Zamawiajgcege przekazuje tre$é zapytan oraz wyjasnienia do postepowania pn.: ,,Dostawa wyrobdw
medycznych jednorazowego uiytku”.

Pytanie 1, Pakiet 33

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 33 dopusci Rurke tracheostomijng, z mankietem, z obrotowym tgcznikiem 15mm,
linia rtg na catej diugosci, elastyczny, przezroczysty kolnierz, w zestawie dwie elastyczne kaniule wewngtrzne
kodowane kolorem, szeroka, miekka opaska szyjna, mandryn, zel na bazie wody. Sterylna, rozm. 3,5-10,0 co 0,5mm
Odpowied:: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 2, dotyczy projekiu umowy
Czy Zamawiajacy akceptuje fakture w formacie pdf?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w projekcie umowy bez zmian.

Pytanie 3, dotyczy projekiu umowy
Czy Zamawiajacy zgodzi sig na 30-dniowy termin platnosci faktury?.

Odpowied:: Znmawigjgcy podtrzymuje zapisy w projekcie umowy bez zmian.

Pytanie 4, dotyczy projektu umowy
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na obnizenie kary w § 9 ust. 1 pkt 2 do 0,5%?

OdpowiedZ: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy w projekcie umowy bez zmian,

Pytanie 5, Pakiet 27 Poz. 1
Prosimy o potwierdzenie, iz zapis SWZ cyt. ,Wtopiony znacznik rtg” oznacza wymég zaoferowania drenéw do

drenazu klatki piersiowej ktére posiadajg wtopiony znacznik RTG wzdiuz catego cewnika oraz znaczhiki RTG,
okredlajgce potoienie otwordw drenazowych, co zapewnia precyzyjng identyfikacje potozenia drenu w kaidych
warunkach klinicznych - przy spetnieniu wszelkich pozostalych wymogdw SWZ.

Odpowied?: Zamawiajgcy potwierdza powyisze. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 6, Pakiet 27 Poz. 1
Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane dreny do drenazu klatki piersiowej z trokarem - ze wzgledu na szczegéiny

charakter ich zastosowania - powinny by¢ pakowane w sztywne opakowania typu tubus, zapewniajgce ich petne
bezpieczefstwo w trakcie uzytkowania, przechowywania i transportu - przy spetnieniu wszelkich pozostatych
wymogow SWZ.

Odpowied?: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ,

Pytanie 7, pakiet 34 poz.1

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane przyrzady do aspiracji plyndw z butelek, jako wyroby uzytkowane do
procedur wielokrotnych i/lub wieloetapowych w diuzszym okresie czasu {juz po wypakowaniu z opakowania
jednostkowego i kfinicznym uzyciu), powinny posiadaé na samym wyrobie oznaczenie logo lub nazwy producenta,
umozliwiajace ich identyfikacje - przy spefnieniu wszelkich pozostatych wymogdw SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga powyiszego. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.
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Pytanie 8, pakiet 34 poz.1

Prosimy o potwierdzenie, iz zapis SWZ cyt. ,z zastawka zabezpieczajaca lek przed wyciekaniem po odiaczeniu
strzykawki”, oznacza iz wymagana zastawka jest wbudowana w korpus samego przyrzadu - przy spetnieniu wszelkich
pozostatych wymogdw SWZ,

OdpowiedZ: Zamawiajgcy informuje Ze wbudowana zastawka jest wewngtrz przyrzgdu. Pozostafe parametry
zgodnie z SWZ.

Pytanie 9, pakiet 72 poz.1
Prosimy o dopuszczenie do skfadania ofert na oryginalne elektrody Medi-Trace Cadence - tak jak dotychczas

stosowane - ze zintegrowanymi odprowadzeniami o diugosci w przedziale 106-120cm, speiniajace wszelkie
pozostate wymogi SWZ.

OdpowiedZi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze, ale tylko do Lifepaka 20, do Lifepaka 15 potrzebne sg elektrody
oryginaine QUICK COMBO.

Pytanie 10, pakiet 72 poz.1

Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane elektrody pediatryczne, powinny posiadac powierzchnie styku w przedziale
51-55cm cm? (dla pojedynczej elektrody) oraz 102-110 cm? (dia pary elektrod) - przy spelnieniu wszelkich
pozostatych wymogdéw SWZ.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 11, pakiet 72 poz.2
Prosimy o dopuszczenie do skfadania ofert na oryginalne elektrody Medi-Trace Cadence - tak jak dotychczas

stosowane - ze zintegrowanymi odprowadzeniami o diugosci w przedziale 104-120cm, spetniajgce wszelkie
pozostate wymogi SWZ. :
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze, ale tylko do Lifepaka 20, do Lifepaka 15 potrzebne sq elektrody
oryginalne QUICK COMBO.

Pytanie 12, pakiet 92 poz.1
Prosimy o doprecyzowanie, czy oferowane systemy do pobierania prébek, powinny by¢ skalowane min. co 0,5ml

oraz powinny posiadaé ksztatt prébdwki ze stozkowym dnem - przy spetnieniu wszelkich pozostatych wymogdéw SWZ
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 13, pakiet 111 poz .1
Prosimy o dopuszczenie do skiadania ofert na réwnowaine cewniki 3-drozne stosowane przy krwawieniach, z

zakoniczeniem Dufoura, wykonane z przejrzystego termoplastycznego tworzywa z lateksowym balonem o
pojemnoscl 30ml {w rozmiarach Ch 18-22) lub 75ml {w rozmiarach Ch 18-24) - do dowolnego wyboru przez
Zamawiajgcego w zaleznosci od wielkosci lozy - bez zatyczki.

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 14, pakiet 113 poz.2
Prosimy o potwierdzenie, iz oferowane liczniki igiel, powinny by¢ wyposazone w zewnetrzne podktadki przylepne,

ktdre mocujg obie czesci pojemnika na dowolne] powierzchni roboczej, co utatwia ich uzytkowanie w warunkach
klinicznych - przy spetnieniu wszelkich pozostatych wymogdw SWZ.
Odpowiedz: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.
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Pytanie 15,
Czy Zamawiajgcy dopuszcza sktadanie zamdwien w pelnych opakowaniach handlowych? W przypadku naszej firmy

nie ma mozliwosci sprzedawania w pojedynczych sztuk, gdyz magazyn znajduje sie w Czechach skad bezpoérednio
wysylany jest towar do Zamawiajacego.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze z zachowaniem odpowiedniego przeliczenia zamoawianej ifosci
zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 16,

Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o dopuszczenie wysylania faktury osobno, nie wraz z towarem, gdyz w
przypadku naszej firmy towary wysytany jest z Magazynu na w Czechach natomiast faktury z biura z Warszawy co
uniemozliwia wysytania towar i faktury razem. Do kazdej dostawy dotaczony jest dokument WZ, faktura dostarczana
jest w ciggu 48 godzin (list polecony priorytetowy).

Jestesmy wstanie dostarczy¢ zamiennie fakture w formacie pdf na wskazany adres email. Faktura elektroniczna
generuje sig automatycznie w godzinach wieczornych w dniu przystgpienia do realizacji zamowienia.?

OdpowiedZ: Zamawiajgey dopuszeza powyisze. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 17, pakiet 18 poz.1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra o skutecznosci filtracji wzgledem bakterii i wiruséw min

>99.998%? Filtr przebadany w niezaleznym laboratorium, wartos¢ podana w ostatniej godzinie badania filtra.
Wydajnos¢ nawilzania min. 32,3mg H20/L przy VT 500 ml. Przestrzern martwa 57 ml, Skutecznosé filtracji wzgledem
NaCl o wyiszych parametrach co potwierdza lepszg skutecznosé NaCl >98,09%. Parametry potwierdzone raportami
badan z niezaleznego laboratorium. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie 2 SWZ.

Pytanie 18, pakiet 18 poz.2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra mikrobiologicznie czystego, ktérego wydajnosé nawilzania jest
min. 30,6 mg H20/1 przy VT 500 ml i utrata wilgotnosci max 8 mg H20/I przy VT 500 mi? Przestrzer martwa 125 mi,
skutecznosé filtracji wzgledem NaCl o wyiszych parametrach co potwierdza lepsza skutecznosé NaCl =98,09%.

Opakowanie folia-folia. Parametry potwierdzone raportami badan z niezaleznego laboratorium. Pozostate parametry
zgodnie z SWZ.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 19, pakiet 18 poz.3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra mikrobiologicznie czystego o wydajnosci nawilzania 26,8 mg
H20/t przy VT 500 ml? Przestrzen martwa 11 ml, skuteczno$é filtracji wzgledem NaCl o wyiszych parametrach, co
potwierdza lepsza skutecznosé NaCl 298,08%. Opakowanie folia-folia. Parametry potwierdzone raportami badan z
niezaleznego laboratorium. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

OdpowiedZ;: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 20, pakiet 18 poz.4
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra o wydajnosé nawilzenia 30,2 mg H20/I przy VT 250 ml?

Parametry potwierdzone raportami badar z niezaleznego laboratorium. Pozostate parametry zgodnie z SWZ
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 21, pakiet 18, poz.5
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra o wydajnosci nawilzania 26 mg/l przy VT 500 ml? Parametry
potwierdzone raportami badan z niezaleznego laboratorium. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.
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Odpowiedzi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 22, pakiet 18, poz.6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra, ktoregoe minimalna objeto$é¢ oddechowa wynosi 150 ml?
Objetosc 42 ml i waga 23 g. Prosimy o odstgpienie wymogu wydajnosci nawilzania 9 mgH20 przy VT 500 ml.
Zamawiajacy oczekuje zaoferowania filtra bez wymiennika ciepta i wilgoci, co wyklucza wymdg wydajnosci

nawilzania. Parametry potwierdzone raportami badan z niezaleznego laboratorium. Pozosiale parametry zgodnie z
SWZ.
OdpowiedZ: Zamawiafgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 23, pakiet 43, poz.1

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w w/w pozycji sterylnej jednorazowej ostony na przewody o
wymiarach 13cm x 235 cm, pozostate parametry zgodnie z SWZ..

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 24, pakiet 43, poz.1
Czy zgodnie z zatozeniami Rozporzadzenia o wyrobach medycznych 2017/745 producent powinien

wykazac sie zastosowaniem norm zharmonizowanych w zakresie systemu zarzadzania jakoscig i
ryzykiem, np. poprzez przedstawienie certyfikatu zgodnosci z norma EN 13485 (Art.8 pkt.1} iub
rownowazna?

OdpowiedZi: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 25, dotyczy projektu umowy §6, ust. 4
Zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisow zawartych w §6 ust.4, wzoru umowy na nastepujgce:

4. W przypadku niedostarczenia towaru w terminie okreslonym w §3 ust. 2, bgd? dostarczenia towaru w ilo$ciach
niezgodnych z zamdwieniem, Zamawiajgcy upowainiony bedzie do dokonania zokupu u innego Wykonawcy,
obcigzajgc Wykonawce kwotg ewentuaine réznicy w cenie towaru wzgledem ceny okreslonej w ninigjszej umowie
oraz kosztem jego sprowadzenio. Jednak rdinica nie moie przekroczy¢ 10% wartosci zaméwionego | nie
dostarczonego asortymentu z umowy. PowyZsze nie wylgcza uprawnienia Zamawiagjgcego do obcigzenia Wykonawcy
karg umowng, o ktérej mowa w § 9 ust. 1 pkt. 1} za okres od upfywu terminu, o ktorym mowa w §3 ust. 2 do chwili
wykonania dostawy przez innego Wykonawce.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymufe zapisy zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 26, dotyczy projektu umowy §6, ust. 4
W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyiej zwracamy sie z prosba o modyfikacje
zapisdw zawartych w §6 ust.4, wzoru umowy na nastepujgce:

4. W przypadku niedostarczenia towaru w terminie okresionym w §3 ust, 2, bgdZ dostarczenia towaru w ifosciach
niezgodnych z zamdwieniem, Zamawiajgcy upowaziniony bedzie do dokonania zakupu u innego Wykonawcy,
obciqzajgc Wykonawce kwotg ewentualnej réznicy w cenie towaru wzgledem ceny okreslonej w niniejszej umowie
oraz kosztem jego sprowadzenia. Powyisze wylgcza uprawnienia Zamawiajgcego do obcigzenia Wykonawey karg
umowng, o ktéref mowa w § 9 ust. 1 pkt. 1) za okres od upfywu terminu, o ktérym mowa w §3 ust. 2 do chwilf
wykonania dostawy przez innegoe Wykonawce.

OdpowiedZ: Zamawidjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z projektem umowy.

Pytanie 27, dotyczy projektu umowy §3, ust. 3
wyjasnienie zapisdw Specyfikacji Warunkdéw Zamdwienia
{dalej: SW_Z): :

1. Dot. par 3 ust. 3 wzoru umowy
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Prosimy o wyrazenie zgody na przysytanie faktur za pomoca e-mail, w formacie pdf
(zamiast formatow Kamsoft i Data-Farm).
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z projektem umowy.,

Pytanie 28, pakiet 79 poz.1
Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowe tyiki metalowe bez dlugiego ogonka? Opis ten ewidentnie blokuje

konkurencyjnosé, poniewaz nie ma koniecznosci zeby eliminowad mozliwoéé dotykania tyzki i rekojesci, poniewaz
personel zachowujgc nalezyta starannos¢ wykonuje wszystkie czynnosci w rekawicach.
Odpowied:: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 29, pakiet 79 poz.2
Czy Zamawiajgcy dopusci jednorazowe fyzki metalowe bez diugiego ogonka? Opis ten ewidentnie blokuje
konkurencyjnosé, poniewaz nie ma koniecznoscl Zeby eliminowad mozliwes¢ dotykania tyzki i rekojeéci, poniewas

personel zachowujac nalezyta staranno$¢ wykonuje wszystkie czynnoéci w rekawicach.
Odpowied:: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 30, pakiet 2, poz.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie igly w rozmiarze 0,3x12mm?
Odpowiedi: Zamowiajqcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 31, pakiet 3, poz.1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnika do odsysania CH5 /40 cm ?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 32, pakiet 3, poz. 1-3
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie cewnikdw do odsysania kolorowym kodem tylke na konektorze, na

opakowaniu numeryczny kod na cewniku i opakowaniu?.
Odpowiedi: Zamawiajgey podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 33, pakiet 5, poz.1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie igty tepej z filtrem tylko w rozmiarze 1,2x38 mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 34, pakiet 5, poz.2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie igly tepej bez filtra tylko w rozmiarze 1,2x25 mm i 1,2x40 mm?

Odpowiedi: Zamowiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SW2.

Pytanie 35, pakiet 6, poz. 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie przyrzadu o ponizszym opisie;

- dwukanatowy, ostry kolec komory kroplowej gwarantujgcy
szczelne i pewne polaczenie z pojemnikami/workami

- hydrofobowy filtr powietrza zamykany niebieska klapka

- duza komora kroplowa (55 mm w czesci przezroczystej}

- kroplomierz komory 20 kropli = 1 ml +/- 0.1 mi

- filtr ptynu o wielkosci oczek 15 pm

- dren wykonany z PVC o diugosci 150 ¢cm lub 200cm

- przezroczysty tacznik stozkowy luer lock
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- oba kofce przyrzadu zabezpieczone ochronnymi ostonkami
- niehieski przesuwny zacisk na drenie do zamkniecia infuzji
- regulator przeptywu w ksztatcie cylindra
2 skale dla ptyndw o réznej gestosci:
1 zakres 5-250 ml/h - 10%,
2 zakres 5-200 ml/h - 40%
- dodatkowy port do iniekcji typu Y
- nie zawiera lateksu, niepirogenny, nietoksyczny
- nie zawiera ftalandw (oznaczenie na opakowaniu jednostkowym)
- sterylizowany tlenkiem etylenu
- jednorazowego uzytku?
Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 36, pakiet 40 poz,1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zaoferowanie kaniuli o ponizszym opisie:

- igta wykonana ze stali nierdzewnej

- ostona igly: polipropyien

- cewnik wykonane z PUR

- wyposazona w skrzydetka

- wyposazona w koreczek portu gérnego barwiony
kolorystycznie zaleznie od rozmiaru

- z portem bocznym

- b linie RTG

- brak lateksu

- nie zawiera ftalandw

- filtr hydrofobowy

- jatowa, okres trwatosci 5 lat

- instrukcja uzytkowania w opakowaniu posrednim 50 szt.

dostepne rozmiary

14 | Pamé:ranczoﬁ .‘1 - 45

16 Szara BTSN 5 200
17 Biata 15 45 140
18 Zielona 1.3 45 85
Zd | Rézowa 11 32 55
22 Niebieska - 109 h 25 i 133

24 Zétta 0.7 19 18

sposob pakowania:
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Opakowanie jednostkowe: 1 szt. blister pack

Opakowanie handlowe: 50 szt.

Opakowanie zbiorcze (karton): 1 000 szt. 7
Odpowied?: Znmawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 37, pakiet 40, poz.2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kaniuli o ponizszym opisie:

- igta wykonana ze stali nierdzewnej

- ostona igly: polipropylen

- cewnik wykonane z PUR

- wyposazona w uchwyt zdejmowalny

- & linie RTG

- brak lateksu

- nie zawiera ftalandw

- zastawka antyzwrotna

- jalowa, okres trwatosci 5 lat

- instrukcja uzytkowania w opakowaniu posrednim 50 szt.

dostepne rozmiary:

Z6ta -

26 Fioletowa 0.6 19 10 ml

sposob pakowania:

Opakowanie jednostkowe: 1 szt. blister pack

Opakowanie handlowe: 50 szt.

Opakowanie zbiorcze (karton): 1 000 szt.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 38- pakiet 40, poz.4
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie kaniuli z cewnikiem wykonanym z teflonu FEP?
Odpowied#: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 39, pakiet 45, poz.2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie przyrzadu z drenem o di, 150cm?
OdpowiedZ: Zamawigjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 40, pakiet 49, poz.1
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie strzykawki napetnionej roztworem soli fizjologiczne] 0,9 % .

Strzykawki przeznaczone do procedury przeptukiwania wkiu¢ dozylnych. Podwajna sterylizacja pozwala na uzywanie
w standardowych procedurach jak i do uzytku na blokach operacyjnych. Koricdwka Luer Lock, tiok zapobiegajgcy

7
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cofaniu krwi do cewnika, gotowa do uzycia bez koniecznosci odblokowywania tioka, podwéinie sterylizowane
wewnatrz i na zewngtrz radiacyjnie, opakowanie cgraniczajace generowanie zanieczyszczeri mechanicznych, wyrdb
zakwalifikowany do klasy lla, na cylindrze oznaczenie objetosci roztworu (piktogram} i oznaczone o zgodnosci z USP,
zgodne z ISO EN: 7886-1.

Pojemnos¢ nominalna 10 ml, skala do 10 ml i z wypelnieniem 10 ml. Strzykawka ma posiadac srednice cylindra
odpowiadajgcej strzykawce 10 mi?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ,

Pytanie 41, pakiet 49, poz.2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie strzykawki napeinionej roztworem soli fizjologicznej 0,9 %.
Strzykawki przeznaczone do procedury przeptukiwania wkiué dozylnych. Podwdjna sterylizacja pozwala na uiywanie
w standardowych procedurach jak i do uzytku na blokach operacyjnych. Koricdéwka Luer Lock, ttok zapobiegajgcy
cofaniu krwi do cewnika, gotowa do uiycia bez koniecznosci odblokowywania tloka, podwdjnie sterylizowane
wewnatrz i na zewnatrz radiacyjnie, opakowanie ograniczajgce generowanie zanieczyszczert mechanicznych, wyréb
zakwalifikowany do klasy lla, na cylindrze oznaczenie objetosci roztworu {piktogram) i oznaczone o zgodnosci z USP,
zgodne z ISO EN: 7886-1.

Pojemnos¢ nominalna 20 ml, skala do 20 ml i z wypelnieniem 20 ml. Strzykawka ma posiadaé $rednice cylindra
odpowiadajgce] strzykawce 20 mi?

Odpowiedi: Znmawiajqcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 42, pakiet 87, poz.2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie przedtuzacza do tlenu w rozmiarze 16x2100mm?

Odpowied:: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 43, pakiet 92, poz.2
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pojemnika na wydzieling o po. 25ml?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 44, pakiet 6, poz.1
Czy Zamawiajacy dopusci jednoczesciows komore kroplowg?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 45, pakiet 6, poz.1 _
Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad bez zaworu bev?

Odpowied#: Zamawiajqgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 46, pakiet 17, poz.1
Czy Zamawiajgcy dopusci dren do odsysania o diugosci 2,1m?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 47, pakiet 17 poz. 1-2
Czy Zamawiajgcy dopusci dren do odsysania bez dodatkowej zatyczki?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 48, pakiet 17 poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do odsysania z kankg ok ch21?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 49, pakiet 17 poz. 4
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do odsysania z kanka ok ch21 dtugosc ok 27cm?

Odpowied’?; Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 50, pakiet 17 poz. 5
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do odsysania ze standardowa kanka Yankauer, rozmiar kanki diugos¢ 27cm ch21,

$rednica drenu 7mm? Reszta parametrow zgodnie z swz.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymufe zapisy zgodnie 2 SWZ.

Pytanie 51, pakiet 18 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci jako produkt rawnowazny filtr oddechowy dla dorostych elektrostatyczno-mechaniczny z

celulozowym wymiennikiem ciepla i wilgoci, skutecznosé filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 30
g, przestrzern martwa 40 ml, objetosé 150-1500 ml, opornosc 1,0 przy 30 I/min, nawilzanie przy vt 500 ml - 32
mg/h20, z portem do kapnografii, ze ztaczem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedi: Zamawidjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 52, pakiet 18 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci jako produkt réwnowazny filir oddechowy dla dorostych mechaniczny bez wymiennika
ciepta i wilgoci, skutecznosc filtracji bakteryjne] 99,9999 %, wirusowej 99,9999 % waga 36,5 g, przestrzen martwa 70
ml, objetodé 150-1500 mi, opornosé 1,0 przy 30 I/min, z portem do kapnografii, ze ztaczem 22M/15F-22F/15M,
sterylny?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 53, pakiet 18 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci jako produkt réwnowazny filtr oddechowy dla dorostych elektrostatyczno-mechaniczny z
cetulozowym wymiennikiem ciepta i wilgoci, skutecznosc filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 30
g, przestrzeri martwa 40 ml, objetoé¢ 150-1500 mi, opornoéé 1,0 przy 30 I/min, nawilzanie przy vt 500 ml — 32
mg/h20, z portem do kapnografii, ze ztaczem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedz: Zomawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 54, pakiet 18 poz. 3

Czy zamawiajgcy dopusci jako produkt réownowazny filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny z celulozowym
wymiennikiem ciepta i wilgoci, skutecznos¢ filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowe] 99,999 %, waga 15 g, przestrzen
martwa 12 ml, objetos$é 150-300 ml, opornosc 1,2 przy 30 I/min, nawilzanie przy vt 500 ml — 24 mg/h20, z portem do
kapnografii, ze zigczem 22M/15F-22F/15M, steryiny?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 55, pakiet 18 poz. 4
Czy zamawiajgcy dopudci jako produkt réwnowazny filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny z celulozowym

wymiennikiem ciepta i wilgoci, skuteczno$c filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowe]j 99,999 %, waga 15 g, przestrzen
martwa 12 ml, objetosé 150-300 ml, opornosc 1,2 przy 30 |/min, nawilzanie przy vt 500 ml - 24 mg/h20, z portem do
kapnografii, ze ztgczem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 56, pakiet 18 poz. 5
Czy Zamawiajacy dopusci skutecznosci nawilzania 24 przy Vt 500ml?
Odpowiedzi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 57, pakiet 18 poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci jako produkt réwnowainy filtr oddechowy dla dorostych elektrostatyczny bez wymiennika
ciepta i wilgoci, skutecznosé filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowe]j 99,999 %, waga 22 g, przestrzen martwa 35 ml,
objetosdé 150-1500 ml, opornosc 0,6 przy 30 I/min, z portem do kapnografii, ze zlagczem 22M/15F-22F/15M, steryiny?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 58, pakiet 18
Czy Zamawiajacy odstapi od zapisu ,do wgladu raporty z niezaleznych laboratoriow, ktore potwierdzaja, ze dany filtr
zostal przetestowany wzgledem konkretnych drobnoustrojow”?

Odpowied#: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 59, pakiet 20 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci igty pencil point o dlugosci 88mm? Igta G24 bez prowadnicy.
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 60, pakiet 20 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wyceny produktéw wyszczegdlnionych w pozycji jako zestaw, ale dostarczenie ich osobno
tj osobno w opakowaniu igla, igta do podawania lekow, strzykawka?

Odpowieds: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 61, pakiet 20 poz. 2
Czy Zamawiajgcy dopusci igly pencil point o diugosci 88mm? Igla G24 bez prowadnicy.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 62, pakiet 20 poz. 3
Czy Zamawiajgcy dopusci igly w rozmiarze g25-277 Bez rozmiaru G24.

OdpowiedZ: Zumawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 63, pakiet 20 poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci wyceny produktow wyszczegdinionych w pozycji jako zestaw, ale dostarczenie ich osobno
tj osobno w opakowaniu igla, igla do podawania lekéw, strzykawka?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy 2godnie zSswz,

Pytanie 64, 20 poz. 4
Czy Zamawiajacy dopusci igly w rozmiarze g25-277 Bez rozmiaru G24.
OdpowiedZ; Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 65, pakiet 23 poz. 1
Czy Zamawiajacy dopusci objetos¢ wypetnienia 0,3 ml?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ,

Pytanie 66, pakiet 23 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci wielko$c przepltywu >5ml/min?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 67, pakiet 23 poz. 2
Czy Zamawiajgcy dopusci objetosé wypetnienia 0,3 mi?
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Odpowied? Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 68, pakiet 23 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci wielkosé przeptywu >40ml/min?

Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 69, pakiet 23 poz. 2

Czy Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania, podobnie jak w pozycji 1, filtra do infuzji neonatologicznego?
Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga filtra do infuzji neonatologicznego. Pozostafe parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 70, pakiet 23 poz. 6
Czy Zamawiajacy dopusci port beziglowy - czas uzytkowania 7 dni lub 200 aktywacji?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 71, pakiet 23 poz. 6
Czy Zamawiajacy dopusci port - Objetosdé wypetnienia 0,13 mi?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 72, pakiet 23 poz. 6
Czy Zamawiajgcy dopusci port - Przeptyw > 1000 ml/10 minut przy 0,9% roztworze NaCl
OdpowiedZ: Zumawiajgcy podtrzymufe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 73, pakiet 24 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci zglebnik Sengstakena wykonany w catosci z PCV?
OdpowiedZ: Zumawiajqcy podtrzymufe zopisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 74, pakiet 45 poz. 1
Czy Zarmawiajgcy dopusci przyrzad do infuzji bezpieczny o opisie:

Aparat do przetoczen ptynéw infuzyjnych bezpieczny, automatycznie zatrzymujacy infuzje po oprdinieniu komory
kroplowej. Filtr hydrofobowy na koficu drenu, zabezpieczajacy przed wyciekaniem ptynu z drenu podczas jego
wypetniania. Dlugosé drenu 170 cm, zakonczony zastawka bezzwroing. Filtr hydrofilny w komorze kroplowej.
Odpowietrznik zaopatrzony w filtr powietrza o skutecznodci filtracji bakterli 1 wirusow (BFE){VFE) min. 95%
potwierdzonej céwiadczeniem producenta. Precyzyjny zacisk rolkowy z zaczepem do przypiecia drenu i migjscem na
kolec komory kroplowej. Zestaw wolny od DEHP i latexu. Nazwa producenta na opakowaniu jednostkowym. Komora
kroplowa dwuczesciowa, dolna czesé migkka i gbrna twarda rozdzielona pierscieniem. Dtugosé komory okoto 70mm.
Igta komory wykonana z ABS s$cieta jednostronnie. Aparat posiada komore kroplows wyposazong w filtr
odpowietrzajacy z zamknigciem, iworzac system zamkniety. Sterylizowany tlenkiem etylenu. Na opakowaniu
informacja o braku DEHP i braku lateksu. Jednorazowego uzytku. Opakowanie papierowo-foliowe.

Odpowied#: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 75, pakiet 45 poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad do infuzji bezpieczny o opisie:

Aparat do przetoczer ptyndw infuzyjnych bezpieczny zatrzymujacy promienie UV dla lekdw wrazliwych na swiatto,
automatycznie zatrzymujacy infuzje po opréinieniu komory kroplowej. Filtr hydrofobowy na kencu drenuy,
zabezpieczajacy przed wyciekaniem ptynu z drenu podczas jego wypetniania. Diugosé drenu 170 cm, zakoficzony
zastawka bezzwrotng. Filtr hydrofiiny w komorze kroplowej. Odpowietrznik zaopatrzony w filtr powietrza o
skutecznodci filtracji bakterii i wiruséw (BFE}{VFE) min. 95% potwierdzonej oswiadczeniem producenta. Precyzyjny
zacisk rolkowy z zaczepem do przypiecia drenu i miejscem na kolec komory kroplowej. Zestaw wolny od DEHP i
latexu. Nazwa producenta na opakowaniu jednostkowym. Komora Kroplowa dwuczesciowa, dolna czesé miekka i
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gérna twarda rozdzielona piericieniem. Diugosé komory okoto 70mm. Igta komory wykonana z ABS Scieta
jednostronnie. Aparat posiada komore kroplowa wyposazona w filtr odpowietrzajgey z zamknigciem, tworzac system
zamkniety. Sterylizowany tlenkiem etylenu. Na opakowaniu informacja o braku DEHP 1 braku lateksu.
Jednorazowego uiytku. Opakowanie papierowo-foliowe.

Odpowiedi: Zamawidjgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 76, pakiet 61 poz. 1-3 _

Czy Zamawiajgcy dopusci lejce naczyniowe o diugosci 45cm kaida, pakowane w saszetki — saszetka zawiera 2 szt
lejcow?

Odpowiedi: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 77, pakiet 61 poz. 1-3
Czy Zamawiajacy dopusci lejce naczyniowe sterylne, Eo?
Odpowiedi: Zamawiajgey podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 78, pakiet 61 poz. 1-3
Czy Zamawiajacy dopusci lejce naczyniowe o rozmiarach

Dla mini

Dla super maxi

OdpowiedZ: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 79, pakiet 61 poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci lejce super maxi w kolorze niebieskim?
OdpowiedZ: Zumawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 80, pakiet 71 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci prowadnice w rozmiarach 2.0; 3.3; 4.0; 4.7?
Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 81, pakiet 71 poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci prowadnice o diugosei 700 mm?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 82, pakiet 72 poz. 1-2
Czy Zamawiajgcy dopusci elektrody do defibrylacji, jako zaoferowanie produktu réwnowainego, o opisie:
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Opis:

* Powierzchnla aktywna {kaida slektroda)

o da dovostych 83 am2
o diad2ect 25 cm2

* Rozmiar

o gia dorosiych 105mm x 155mm
o dia dzieci 105mm x 110mm

* DHugost kabla; 1,2 - 1.3 m. Poza kodami:

o EDA-1012: polaczenie wymaga kabla wielorazowego
o EDC-1045 diugosd kabia 2.2m
o EDC-P145: diugost kabla 2.2m

. Wylrzyraatodé na zerwanie kabla: »6kg
. Widrzymabodd na zenwanie gnlazda: »6kg

Elektrody dostepne dla nastepujacych defibrylatordw: Lifepack z ztgczem Quick
Combo, ZOLL, Mindray, Philips, Nihon-Kohden

* Produkt wielofunkcyjny, nadaje sie do stosowania w defibrylacji,
kardiowersji, monitorowania EKG oraz stymulacji

* Nie zawiera naturalnego lateksu, ftalanéw ani zwigzkow pochodzenia
zwierzecego lub biologicznego

* Produkt zgodny z wymaganiami normy RoHS.

¢ Maksymalny zalecany czas kontaktu ze skdra pacjenta to 24h

¢ QOdporny do 15 kolejnych obciazen defibrylacii na 360)

= Produkt przeznaczony dia pacjentdw dorostych {min. 25kg wagi) lub dzieci {max. 25kg wagi)

» Patrz zatacznik do niniejszei specyfikaciji celu uzyskania szczegdtowych informacji
na temat zigczy i ich kompatybilnosci

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 83, pakiet 73 poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci system do zbidrki stolca o parametrach;

. Cewnik wykonany z 100% hiokompatyhilnego silikonu o diugosci 160cm

. Czarny znacznik nad balonem utfatwiajacy kontrole polozenia cewnika

. Port do irygacji stuzacy do przeplukiwania systemu w razie koniecznosci oraz podania lekéw doodbytniczo
. Balonik retencyjny z kieszonka na palec wiodacy

. Worek zbiorczy o pojemnosci 2000 ml (skalowany co 25ml (od 25do 100ml} oraz co 100ml {od 100ml do
2000ml}) z filtrem weglowym i zastawkg antyzwrotng

. Wieszaki umotliwiajgce przymocowanie do ramy tozka

. Sterylny

. Zestaw pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-foliowe

. Zestaw zawiera: cewnik, 3x worek, 1x strzykawke 60ml, 2x przylepne opatrunki

. Wymienny worek pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-foliowe?

OdpowiedZ: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 84, pakiet 73 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci worek zbiorczy o pojemnosci 2000 mi {skalowany co 25m] {od 25do 100ml) oraz co 100ml
(od 100ml do 2000ml}}, nieprzezroczysty, z filtrem weglowym i zastawka antyzwrotna?

Odpowiedi: Zamawiajgey podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 85, pakiet 77 poz. 1

Czy zamawiajacy dopusci Yankauer o dlugosci ok. 27 cm?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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Pytanie 86, pakiet 77 poz. 1
Czy zamawiajgcy dopusci uniwersalny facznik do ssakdw bez moiliwosci docinania?
Odpowied?: Zomawiafqcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 87, pakiet 79 poz. 1,2

Czy Zamawiajacy dopusci réwnowazng jednorazows tyzke swiattowodowa metalows, nie zawierajacy lateksu,
bezpieczna w uZyciu, szczegblnie skuteczna w sytuacjach awaryjnych, zgodna z ,zielonym standardem”, 1SO 7376,
tyzki typu Miller — proste oraz Mcintosh — zakrzywione, okragte zakoriczenie zmniejsza ryzyko powstania urazow,
Swiattowdd ostoniety, z tworzywa sztucznego o srednicy 5 mm zapewnia jasne i maksymalne oswietlenie,
mikrobiologicznie czyste, zatrzask kulkowy w metalowej podstawie, bezposrednio na fyzce umieszczona informacja o
rozmiarze {yiki, typie, znak CE, symbol nie do powtdrnego uiycia, pakowane indywiduainie w opakowanie typu folia,
na opakowaniu znajduja sie informacje o typie, rozmiarze, znak CE, numer LOT, REF, termin waznosci, kodowanie
opisowe rozmiaru, termin waznosci 3 lata od daty produkgji?

Odpowied#;: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ,

Pytanie 88, pakiet 79 poz. 1,

Czy Zamawiajacy dopusci rdwnowaing tyzke do laryngoskopu, swiattowodowa, jednorazowa, typ Macintosh.
Rozmiary 00 (68mm), 0 (76mm), 1 {95mm) ,2 (105mm), 3 (135mm), 3,5 (145mm} 4 {(155mm), 5 {175mm) - wszystkie
fyzki musza pochodzi¢ od jednego producenta. Nieodksztatcajgca sie tyzka wykonana z lekkiego stopu metalu,
" kompatybilna rekojesciami w standardzie ISO 7376 (tzw. zielona specyfikacja). Profil fyiek identyczny z profilem
fyzek wielorazowego uzytku. Mocowanie Swiatlowodu zatopione w tworzywie sztucznym koloru zielonego (cata
podstawa plastikowa), utatwiajacym identyfikacje ze standardem I1SO 7376. Wytrzymaty zatrzask kulkowy
zapewnhiajacy trwafe mocowanie w rekojesci. Swiatlowdd wykonany z polerowanego tworzywa sztucznego, dajacy
mocne, skupione $wiatto. Swiattowdd nieostoniety, doswietlajacy whetrze jamy ustnej i gardfo. Wyraznie
oznakowany rodzaj, rozmiar, znak CE oraz symbol ,nie do powtdrnego uzycia” (przekreslona cyfra 2) nad stopks od
strony wyprowadzenia $wiattowodu, pakowanie folia-folia. Na opakowaniu informacja od producenta o dacie
waznosci z min, 3 letnim okresem przydatnosci, numer seryjny

Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymufe zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 89, pakiet 79 poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopuscl rownowaing tyzke do laryngoskopu, swiattowodowa, jednorazowa, typ Miller. Rozmiary
00 (65mm)}, 0 (78mm}, 1 {102mm}, 2 {154mm), 2 {195mm), 4 {205mm), - wszystkie fyiki muszg pochodzi¢ od jednego
producenia. Nieodksztalcajgca sie iyika wykonana z lekkiego stopu metalu, kompatybilna rekojesciami w
standardzie 1SO 7376 (tzw. zielona specyfikacja). Profil tyzek identyczny z profilem fyiek wielorazowego uzytku.
Mocowanie S$wiattowodu zatopione w tworzywie sztucznym koloru zielonego {cata podstawa plastikowa),
utatwiajgcym identyfikacje ze standardem 1SO 7376, Wytrzymaty zatrzask kulkowy zapewniajacy trwate mocowanie
w rekajedei. Swiatiowdd wykonany z polerowanego tworzywa sztucznego, dajacy mocne, skupiohe Swiatfo.
Swiattowdd nieosloniety, dodwietlajacy wnetrze jamy ustne] i gardio. WyraZne oznakowany rodzaj, rozmiar, znak CE
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oraz symbol ,nie do powtdrnego uzycia” (przekreslona cyfra 2), pakowanie folia-folia. Na opakowaniu informacja od
producenta o dacie waznosci z min. 3 letnim okresem przydatnosci, numer seryjny

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 90, pakiet 79 poz. 1, 2
Czy Zamawiajacy dopusci rozmiar na opakowaniu jednostkowym kodowany cyfrowo?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 91, pakiet 79 poz. 4
Czy Zamawiajacy dopusci tyzki wykonane z ABS?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 92, pakiet 79 poz. 4

Czy Zamawiajacy odstapi od zapisu ,na tyice widoczne kodowanie kolorystyczne rozmiaru widoczne wzdtuz profilu”?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 93, pakiet 79 poz. 4
Czy Zamawiajgcy dopusci informacje o typie i rozmiarze tyzki tylko na-opakowaniu?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 94, pakiet 79 poz. 4
Czy Zamawiajgcy dopusci opakowanie jednostkowe papier-folia?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale parametry zgodnie z SWZ.

Pytanie 95, pakiet 79 poz. 4
Czy Zamawiajgcy dopusci rdwnowaine laryngoskopy sktadajace sie z:

1. tyzek jednorazowych, miejsce mocowania tyzki metalowe, pozostata czesc rekojesci wykonana z tworzywa
sztucznego, frodio LED o mocy 25000 LUX, zgodne z ,zielonym standardem”, I1SO 7376, tyiki typu Miller w
rozmiarach 0-4 oraz Mcintosh w rozmiarach 1-5, okragle zakoiczenie, swiatiowdd z tworzywa sztucznego zapewnia
jasne i maksymalne oswietlenie, mikrobiologicznie czyste, bezposrednio na lyzce umieszczona informacja o
rozmiarze tyzki, typie, znak CE, symbol nie do powtdrnego uiycia, pakowane indywidualnie w opakowanie typu folia,
na opakowaniu znajdujg sie informacje o typie, rozmiarze, znak CE, numer LOT, REF, termin waznosci, kodowanie
opisowe rozmiaru;

oraz

2. Rekojesci jednorazowych, uchwyty metalowe, $wiatfowodowe, zgodne z ,zielonym standardem”, 1SO 7376,
uchwyt z podtuznymi frezami, co zapewnia pewny chwyt w dioni?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
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